



VRTEC OTONA ŽUPANČIČA, Parmaska cesta 41, 1000 LJUBLJANA
Tel. št.: 01/520-97-56, telefaks: 01/520-97-60,
e-naslov: vrtec-o.zupancic@guest.arnes.si , www.vrtecoz-lj.si

Dobrodošli otroci in dobrodošli starši.

Polni optimizma in dobre volje smo pričeli novo vrtčevsko/šolsko leto, v katerem se nam je od skupaj 710 priključilo kar 120 otrok, ki v vrtec vstopajo prvič.

Preteklo šolsko leto je bilo posebno. Prineslo nam je marsikaj nepričakovanega, drugačnega in novega, s čimer pa smo si pridobili tudi nove izkušnje.

Trudili se bomo, da nas izzivi soočanja z epidemijo, ne bodo preveč obremenjevali in da bodo vse naše misli in moči usmerjene v pedagoško poslanstvo. Skupaj z vami bomo ustvarjali varno in prijazno okolje, v katerem se bodo otroci dobro počutili in kjer bo veliko priložnosti za ustvarjalno igro, spoznavanje domišljijskega sveta in učenje v različnih in spodbudnih okoljih.

Pa še nekaj napotkov za uspešen začetek:

Starši, ki na novo uvajate otroke v vrtec upoštevajte nasvete in navodila vzgojiteljic. Prvi dan vzgojiteljici oddajte zdravniško potrdilo otroka.

V vrtcu smo lahko le zdravi otroci in odrasli. Dosledno upoštevamo priporočila, kar pomeni, da so v vrtcu obvezne maske, razdalje, razkuževanje, zračenja prostorov in PCT pogoj za zaposlene in starše, ki so prisotni v oddelku ob uvajanju in na sestankih vrtca. Soodgovorni smo vsi odrasli, zaposleni in starši, zato vas pozivam k upoštevanju dogovorov in redni komunikaciji.

Vsi zaposleni se bomo trudili da vam da bodo otroci v varnem in predvsem spodbudnem okolju in da boste tudi vi, spoštovani starši, vedno naš pomemben sogovornik.

Zaupajte v kakovost pedagoškega dela in se prepustite našim dolgoletnim izkušnjam. Veseli smo, da boste delček najlepšega obdobja preživeli z nami in da se bomo lahko skupaj veselili uspehov vaših otrok.

Prijazno vas pozdravljam.

Irena Upelj, ravnateljica



Mestna občina
Ljubljana



Organizacija Združenih
narodov za izobraževanje,
znanost in kulturo



Unescovo
kreativno mesto
od 2015